V knac — MNpuMepHn pelieHns U yKasaHMa 3a oleHsaBaHe
3ap.1
(7,12 + 2,88).3,14 + (12,13 - 2,13).3,7 + 0,24
10. 3,14 + 10. 3,7 +0,24
31,4+ 37+ 0,24
M = 68,64 2 TOUKM
0,2(112,12 + 21x-17,12) = 40
0,2 (95 +21x) = 40

M
M
M

95 +21x = 200

21% =105

X=5 3 TOUKM
M: X=68,64:5=13,728
= % ' 2 TOUYKM
3apn.2

a) T. M- cpepa Ha AC = Samn= 0,5 Sanc
T. N- cpeaa Ha BC = Sanc= 0,5 Sasc
= Samn=0,5. 0,5 Sarc
Samn=0,25. Sasc
Sasc= AC.BC.0,5=6.8.0,5=24 kB.CM
= Samn=0,25.24= 6 KB.CM
= Samn=6 KB.CM 3 TOYKM
6) Sasc = 0,5. AB.CH = CH= 4,8 ™
Saen= 0,5. Sagc = Sapn= 12 KB.CM
Saen= 0,5. AB. NQ = NQ=2,4cm

Heka MM; u NN; ca pascrosHusTa cboTBeTHO OT M M N po npasata AB (MM; | AB #
NN; | AB).

AABN- Sagn= 0,5 Sasc - T. N- cpega Ha BC

AABM- Sagv= 0,5 Sagc - T. M- cpena Ha AC

= Saem = Sagn-

pasrcBaHe Ha NMLETO UK 06sICHEHWe, Ye TOBa Ca TPUbLIMLAHUUM C 06La ocHoBa AB

= MM; = NN;- KaTO BUCOYUHM B PABHOMMLUEBU TPUBIBbTHULMN.

4 TOUKH
3an. 3
Vu= 5cMm/ce t= 1MuH= 60cek 1M= 100cm
V= 3cm/cek
SM= Vm.t SK = VK.t
SM= 5.60 SK = 3.60
Sw= 300 cm Sk = 180 cm 3 TOUKM
I cnyyan:
S= Sm- S¢- 100 cm = 300 — 180 — 100= 20 cm
II cnyyan:
S=Sm+ S+ 100 cm = 300 + 180 + 100= 580 cm
ITI cnyyan:
S= Sy + (Sk- 100 cM) = 300 + (180 — 100) = 380 cm
IV cnyvair:

S= (Sw+ 100 cM) - Sc= (300 + 100) - 180 = 220 cM

4 TOUKMK



